

群众需求在哪里  
服务就延伸到哪里

## 宁波

# “15分钟 志愿服务圈” 逐步成型

8月17日上午10点,烈日炎炎,户外保洁员周德芳、余敏走进江北孔浦云创小镇志愿服务We站,身穿红马甲的志愿者立即为她们递上了分装好的酸梅汤。

“谢谢,谢谢!”周德芳接过杯子,一口气喝完,“天气热,出汗多,到这里喝点冷饮,真是解渴又解暑!”



志愿者为户外工作者送清凉。记者 王思勤 摄

## 鼓楼街道: 66个清凉网点 关爱户外工作者

8月18日,位于海曙区鼓楼街道呼童街上的鼓楼商圈“甬爱e家”(户外劳动者驿站)里突然多了一台冰柜。原来,这是鼓楼街道联合爱心企业海尔智家宁波分公司在这里布设的一个清凉网点,为进来歇脚的户外劳动者提供冰水或饮料。这样的网点,他们要布设66个,目前已经布设完成36个。

“这个夏天特别热,到现在高温天已经持续一个月了。”专程赶来确认网点的海尔智家宁波分公司制冷产业总监曹江民说,“因为我们公司也有很多户外工作者,所以就想到了能不能为这些高温下仍在坚守岗位的人做点什么,让他们也能感受到清凉。”

为此,他们联系了鼓楼街道,双方为此还派出专人去寻找、布设网点。“我们一共打算拿出66个冰柜或冷柜,布设66个清凉网点,并先期提供了部分矿泉水,让经过的户外劳动者都能享受一份清凉。”

到目前为止,他们已经布设了36个网点,并将在近期全力布设剩下的30个网点。这66个网点基本都位于鼓楼街道辖区的社区、商圈、市场,以及部分群众办事大厅。“我们也希望,接下来有爱心企业或爱心人士,能接力补充冷柜或者冰柜里的矿泉水,让爱心不断,清凉永续。”

巧的是,海尔的工作人员刚刚离开,就有一名年轻人扛着两箱矿泉水匆匆走进了驿站。他叫张高峰,是宁波峰诗塑胶有限公司的总经理,也是鼓楼街道侨联主席。“一早在街道的时候,听说这里有爱心企业捐赠了冰柜,为户外劳动者提供清凉饮品。我就想着,主动认领矿泉水的任务,后续补货就交给我们吧。”

为此,他马上赶来查看场地,路上还不忘在小超市买了两箱矿泉水。“接下来,我每天会让鼓楼侨联的工作人员经常过来看看,如果矿泉水不够了,就立即增补,给户外劳动者提供一些力所能及的帮助。”

记者 林伟 通讯员 唐悦旻

### 1 运行一年多,志愿者已超3000人

记者在现场看到,这个志愿服务We站面积不大,却温馨有爱,茶水、防暑药物、导游地图、轮椅等便民物品一应俱全。

“站点是去年5月开始运行的,实行站长负责制,统一管理志

愿者招募培训、岗位发布、服务供需对接、志愿服务时长管理等方面。”云创小镇志愿服务We站站站长刘昕桐告诉记者,目前,站里已入驻多个志愿服务团队,各类特色的志愿服务项目、活动不断,参

与服务的志愿者已经超过3000人,“We站在为周边区域提供志愿服务的同时,也吸引越来越多的市民加入志愿者队伍。如此良性循环之下,我们志愿服务的辐射面就越来越广了。”

### 2 “15分钟志愿服务圈”逐步成型

据了解,像这样在街区、商圈、景区、交通枢纽等人流量集中、对志愿服务需求较大的公共场所建设的志愿服务We站,宁波已投用90家,累计服务市民220万余人次。

“We站以‘微团队’依托‘微阵地’,为市民提供志愿‘微服务’、开展‘微活动’,集便民利民服务、社会服务宣传、志愿服务

招募及体验、城市文明倡导等功能于一体,是宁波在志愿服务阵地建设上的创新探索。”市文明办志愿服务工作处相关负责人表示。

近年来,宁波大力推进志愿服务阵地建设,不断完善市、县两级志愿服务联合会(协会)和志愿者服务促进中心(指导中心)建设,逐步在各系统、各行

业、街道(乡镇)建立学雷锋志愿服务枢纽站,在社区(村)、企事业单位建立学雷锋志愿服务工作站,在窗口单位、旅游景区、车站机场等公共场所建立学雷锋志愿服务岗和志愿服务We站,基本实现了纵向到底、横向到边的阵地网络,也让城乡统筹、全域覆盖“15分钟志愿服务圈”逐步成型。

### 3 需求在哪里,服务就延伸到哪里

群众的需求在哪里,服务的触角就延伸到哪里;志愿服务站点建到哪里,志愿服务圈就会覆盖、拓展到哪里。

“15分钟志愿服务圈,要让

志愿服务在市民慢行15分钟的距离内随叫随到,也要让有意愿、有能力做志愿者的广大市民,能就近就便参与志愿服务活动,实现志愿服务融入市民日常生活,

形成‘人人志愿、天天志愿、时时志愿、随手志愿’的浓厚氛围,助力宁波建设全国文明典范城市。”该负责人表示。

记者 王思勤 通讯员 魏小捷

### 关于徐戎安置房(徐戎佳苑小区)后续抽签 安置等有关事项的通知

徐戎佳苑小区安置户:

徐戎佳苑小区已于2022年8月11日-12日集中组织抽签定位,期间广大安置户抽签确定了具体房号,目前我中心正组织对各安置住户抽取的具体房屋进行评估,并根据征收补偿协议核算出每一户的差价,差价核算完成后将集中进行结算交付(预计在9月下旬,具体时间另行通知)。

同时,考虑到一小部分安置户因故未能在规定时间内参加集中抽签,根据部分安置户要求,请未前来抽签的安置户尽快到指定地点领取抽签通知书并参加抽签定位。

抽签通知书领取咨询电话:13777148209,13777148312。

宁波市鄞州区房屋拆迁服务中心  
2022年8月19日

### 宁波凤原府车位销售遴选整售合作单位

## 公告

我司建设的“凤原府”项目因车位销售需要,拟通过公开方式择优遴选整售合作单位。

有意向参加投标者,在具备营业执照注册满3年且注册资本50万元以上,具备相关车位整售经验的单位,可于2022年8月21日前向我司了解相关情况,参与本次的招标。

特此公告。

招标单位:宁波贺悦地产有限公司

联系人:王先生

联系电话:15857409257

2022年8月19日